青の煌めきあおもり国スポ青森市弁当調製施設募集要項
 

1 趣旨 
この要項は、青森市で開催する第８０回国民スポーツ大会「青の煌めきあおもり国スポ」に参加する選手・監督、役員、視察員、報道員その他関係者に斡旋し、又は支給する弁当の調製施設の募集を行うために必要な事項を定める。 
 
2 業務内容 
昼食弁当の調製、会場への配達 
 
3 応募要件 
青の煌めきあおもり国スポ青森市弁当調製施設選考基準を満たすこと。 
 
4 応募方法 
次の書類を「提出・問い合わせ先」まで郵送または持参により提出すること。 
（1） 誓約書兼承諾書（様式第１号） 
（2） 調査票（様式第２号） 
（3） 食品衛生監視票の写し（応募日以前１年以内のもの） 
（4） 営業許可証の写し 
（5） 納税証明書（市税、消費税及び地方消費税に滞納がないことを証明できるもの） 
（6） 食品賠償保険証の写し 
 
5 募集期間
[bookmark: _GoBack]令和７年５月２日(金)から令和７年５月１２日(月)まで 
持参の場合は午前８時３０分から午後５時００分まで（※土曜日、日曜日、祝日は除く）。郵送の場合は締切日必着。 
 
6 選考方法 
提出された誓約書兼承諾書等に基づき審査を行い、青の煌めきあおもり国スポ・障スポ青森市実行委員会（以下「実行委員会」という。）が弁当調製施設を選考する。

7 その他 
（１）各様式は実行委員会のホームページからダウンロードすること。 
（２）書類の郵送費用等応募に要する費用は応募者の負担とする。 
（３）提出された書類は返却しない。また、必要に応じて複写することがあるが実行委員会の弁当調製施設の選考業務に限り使用する（食品衛生指導、税の滞納調査のため関係機関にその写しを提供する場合がある。）。なお、法令等の規定に基づき開示を求められた場合を除き、第三者に提供又は開示しない。 
（４）弁当調製施設として指定された場合でも、発注を確約するものではない。 
（５）数量及び配達場所については、実行委員会の指示によるものとする。 
８ 提出・問い合わせ先 
  青の煌めきあおもり国スポ・障スポ青森市実行委員会事務局 
（青森市経済部　国スポ・障スポ大会推進課内） 
〒038-8505 青森市柳川二丁目１番１号 
TEL：017-761-4478  FAX：017-761-4489 
E-mail：kokuspo_shospo@city.aomori.aomori.jp 
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